

## **PRESS RELEASE**

# ビープラッツ、 愛車サブスクリプションサービス「KINTO」に プラットフォームを提供

ビープラッツ株式会社(代表取締役社長:藤田 健治、以下、「ビープラッツ」という。)は、株式会社 KINTO(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:小寺 信也)が展開する、愛車サブスクリプションサービス「KINTO」において、当社の主力製品であるサブスクリプション統合プラットフォーム「Bplats®(ビープラッツ®)」が採択されたことをお知らせいたします。

#### <愛車サブスクリプションサービス「KINTO」とは>

愛車サブスクリプションサービス「KINTO」は、株式会社 KINTO が提供する、最新モデルの車に月額定額料金で乗ることができるサブスクリプションサービスです。料金の中には登録諸費用、任意保険、毎年の自動車税やメンテナンス等も含まれているので、気楽にカーライフを始めることができます。詳細は、株式会社 KINTO のウェブサイト (https://kinto-jp.com/)をご参照ください。

#### <「Bplats®」とは>

「Bplats®」は、ビープラッツが自社開発する、サブスクリプションビジネスのための統合プラットフォームです。さまざまなサブスクリプション型のサービスを一気通貫で販売から管理まで行うことができ、「Bplats®」はこれまで 10 年以上にわたって、数多くのサブスクリプションビジネスをワンストップで実現してきました。

これからもビープラッツは、世界の産業を牽引する多くの日本企業が、IoT・Fintech の時代においても変わらず輝き続けられるよう、サブスクリプション統合プラットフォーム「Bplats®

(ビープラッツ®)」を通じて、各産業のビジネス変革に貢献してまいります。

### 【ビープラッツについて】

ビープラッツは、2006 年 11 月の設立以来、「サブスクリプションをすべてのビジネスに」というミッションのもと、「IoT」、「クラウド」、「通信(MVNO・光コラボレーション)」を主要事業領域として、サブスクリプションビジネスを展開する事業者を支援する、統合プラットフォーム提供事業者として活動しています。

会社名: ビープラッツ株式会社

(証券コード:4381 (東京証券取引所マザーズ))

所在地 : 東京都千代田区神田練塀町 3

代表者 : 代表取締役社長 藤田 健治

URL : https://www.bplats.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

◆ビープラッツ株式会社 営業本部

TEL: 03-6262-9425 FAX: 03-6262-9439 E-mail: bplats\_alias\_solution@bplats.co.jp

以上